
 

 

 

 

 

 

  

  
 

 

Direcția Învățământ Hâncești 

Asociația de jocuri intelectuale din Republica Moldova în parteneriat cu UNICEF 

Moldova, cu susținerea USAID Moldova și UKAid Moldova, în perioada martie 2022 – ianuarie 

2023, sub sloganul „Avertizat – înseamnă protejat!”, a realizat proiectului educațional informativ 

„DIALOGICA. Creșterea gradului de conștientizare a profesorilor și elevilor din 22 de 

raioane ale Republicii Moldova despre pandemia COVID-19 și imunizare prin intermediul 

jocurilor educaționale”. 

Proiectul a avut scopul de a alfabetiza copiii în domeniul sănătății, igienii și siguranței vieții; 

de a dezvolta abilitățile de gândire critică și gândire logică; de a întări capacitățile profesorilor în 

dezvoltarea unei generații educate și sănătoase, și de a crea comunități durabile prin intermediul 

jocurilor educaționale. 

Proiectul #DIALOGICA22Raioane a atins scopurile propuse și echipa Asociației este mândră 

de realizările obținute. Vă prezentăm unele dintre acestea: 

 Activitățile proiectului au avut loc în 366 localități din 22 raioane ale republicii. 

 1514 profesori au participat la instruiri de organizare și desfășurare a jocurilor 

educaționale despre pandemia COVID-19 și imunizare. 

 10886 elevi au participat la jocuri educaționale dedicate pandemiei COVID-19 și 

imunizării. 

 1980 elevi au participat la finale raioanle de jocuri educaționale despre COVID-19 și 

imunizare. 

 396 elevi au devenit premianți și câștigători a jocurilor educaționale dedicate pandemiei 

COVID-19 și imunizării. 

Rezultatele proiectului DIALOGICA în raionul Hâncești: 

 60 profesori s-au implicat în proiect și au întărit abilitățile.  

 367 elevi grupați în 61 echipe au participat la jocuri educaționale în format online. 

 Premianți și câștigători a finalei raionale au devenit:  

- I locul – echipa DOCTORII, Gimnaziul „A. Bunduchi”, s. Buţeni. Profesor – Postica 

Valentina. 

- II locul – echipa EVEREST, LT „Universum”, s. Sărata Galbenă. Profesor – Tcaci 

Tatiana. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- III locul – echipa ADIO GRAVITAȚIEI, LT „Universum”, s. Sărata Galbenă. Profesor 

– Comîndaru Ion. 

Asociația de jocuri intelectuale din Republica Moldova mulțumește Direcția Învățământ 

Hâncești, profesorilor și elevilor implicați în proiect, pentru receptivitate și implicare activă.  

Anexăm scrisorii materialele despre realizările proiectului și Vă rugăm respectuos să le 

faceți publice pe site și în rețelele sociale, pentru a mări impactul pozitiv al proiectului.  

 

 

 

Cu respect, 

 

Poleacov Eugen,  

Asociația de jocuri intelectuale din Republica Moldova 

 
 

 

 

 


